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Hellebos Kampenhout  -  Omgevingsvergunning slipschool

Het trainingscentrum (slipschool) van de Federale Politie is van essentieel belang om 
onze politie-inspecteurs onder gecontroleerde en veilige omstandigheden te leren 
omgaan met snelle interventiewagens; trainingsomstandigheden die noch op de 
openbare weg, noch op een andere locatie van de Federale Politie mogelijk zijn.

Uit de antwoorden op verschillende schriftelijke vragen die tijdens deze legislatuur reeds 
aan de Vlaamse minister van Omgeving werden voorgelegd met betrekking tot dit 
trainingscentrum bleek dat er problemen waren met de vergunningstoestand van het 
centrum (zie schriftelijke vragen nr. 61, 271 en 448 (2019-2020) van Gwenny De Vroe, 
alsook nr. 96 (2019-2020) van Mieke Schauvliege).

Omdat het (tijdelijk) onderbreken van de opleidingen die de slipschool verzorgt een 
wezenlijk veiligheidsrisico zou inhouden (bepaalde diensten dienen voor de uitoefening 
van hun opdrachten over een door de school afgeleverd brevet te beschikken) en omwille 
van het ontbreken van een alternatieve locatie, oordeelde de toezichthouder van de 
afdeling Handhaving enerzijds om niet over te gaan tot het opleggen van een bestuurlijke 
maatregel om een einde te maken aan de illegale toestand en anderzijds om de reguliere 
procedure voor het verkrijgen van een omgevingsvergunning af te wachten.

1. Werd de vereiste omgevingsvergunning voor de verdere exploitatie van dit 
trainingscentrum intussen reeds afgeleverd en zo ja, wanneer? Werd tegen deze 
omgevingsvergunning administratief beroep ingesteld en wat is desgevallend de 
uitspraak in graad van beroep?

2. Indien er reeds een omgevingsvergunning werd afgeleverd, werden er desgevallend 
bijzondere exploitatievoorwaarden opgelegd om de schade en hinder voor de natuur 
en de omwonenden tot een aanvaardbaar niveau te beperken? Zo ja, welke? 

3. Werden er intussen reeds controles uitgevoerd door de afdeling Handhaving teneinde 
de naleving van alle vigerende exploitatievoorwaarden na te gaan?  

Zo ja, wanneer werden deze controles uitgevoerd en leeft de exploitant deze 
voorwaarden na? 

Zo niet, waarom werd deze inrichting nog niet aan een controle onderworpen?

4. Indien de exploitant nog steeds niet over een rechtsgeldige omgevingsvergunning 
voor de exploitatie van het trainingscentrum beschikt, welke maatregelen zal de 
minister dan uitvaardigen om alsnog een einde te stellen aan deze illegale toestand?
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1. Er is nog geen omgevingsvergunning afgeleverd. 

Chronologisch verloop van de omgevingsvergunningsaanvraagprocedure: 
De noodzakelijke projectvergadering vond plaats op 14 april 2020.
Afstemming met Agentschap voor Natuur en Bos vond plaats op 11 mei 2020 voor het 
opstellen van een natuurbeheersplan voor het domein.
De Deputatie van de provincie Vlaams-Brabant besliste op 18 juni 2020, in navolging 
van de bespreking op de projectvergadering, dat de voorgestelde handelingen van 
algemeen belang een ruimtelijk beperkte impact hebben.
De aanvraag tot het verlenen van een omgevingsvergunning is eind oktober ingediend 
en heeft in het omgevingsloket nr. 2020108024. 

 
2. De omgevingsvergunningsaanvraagprocedure is lopende.

3. Op 24 januari 2020 is er een controle uitgevoerd door de afdeling Handhaving. Hieruit 
bleek dat de federale politie actie onderneemt om de voor de uitgebate hinderlijke 
inrichtingen of activiteiten uitgevaardigde voorwaarden na te leven. De federale politie 
engageerde zich om de algemene en sectorale voorwaarden gekoppeld aan de 
ingedeelde inrichtingen of activiteiten na te leven op het ogenblik van het indienen van 
de omgevingsvergunningsaanvraag voor stedenbouwkundige handelingen en 
ingedeelde inrichtingen of activiteiten. Mijn toezichthouders zullen nagaan of dit 
effectief zo is. 

4. De Covid-19 crisis heeft de vergunningsaanvraagprocedure vertraagd. De vergunning-
verlenende overheid zal beslissen over de ingediende omgevingsvergunningsaanvraag. 
Om redenen door u aangehaald, wachten de toezichthouders de reguliere procedure 
voor het verkrijgen van een omgevingsvergunning af.


